

(Legislative Supplement No. 31)

## CORRIGENDA

Legal Notice No. 163 of 1994—

(a) on page 613—

*delete* the sum “KSh. 1,973” appearing in column 4 in relation to the occupation listed at No. 5 and *insert* the sum “KSh. 1,682”.

(b) on page 614—

*delete* the sum “KSh. 2,681” appearing in column 4 in relation to the occupation listed at No. 7 and *insert* the sum “KSh. 2,618”

LEGAL NOTICE NO. 216

## THE MEDICAL PRACTITIONERS AND DENTISTS ACT

(Cap. 253)

IN EXERCISE of the powers conferred by section 23 of the Medical Practitioners and Dentists Act, the Minister for Health, after consultation with the Board, makes the following Rules:—

THE MEDICAL PRACTITIONERS AND DENTISTS  
(ELECTION OF MEMBERS OF THE BOARD) (AMENDMENT)  
RULES, 1994

1. These Rules may be cited as the Medical Practitioners and Dentists (Election of Members of the Board) (Amendment) Rules, 1994.

2. The Medical Practitioners and Dentists (Election of Members of the Board) Rules are amended— Sub-leg.

(a) by deleting rule 2 and inserting the following new rule—

Inter-pretation. 2. In these Rules, “Returning Officer” means a person appointed by the Board for the purposes of these Rules.

(b) in rule 6, by deleting the expression “the Secretary of the Board” wherever it appears and inserting “the Registrar”.

Made the 27th June, 1994.

J. M. ANGATIA,  
Minister for Health.